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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-наукова програма «Право» підготовки здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти розроблена відповідно до Закону 
України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556-VII (зі змінами), 
Постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження національної 
рамки кваліфікації» від 23 листопада 2011 року №1341; «Про затвердження 
ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 
грудня 2015 року №1187; «Порядку присудження ступеня доктора філософії 
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 
освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 
12.01.2022 року № 44; «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових 
установах)» від 23 березня 2016 року № 261; «Про внесення змін до деяких 
постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації 
здобувачів наукових ступенів» від 19 травня 2023 року № 502; «Про 
затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» від 29 квітня 
2015 р. № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 
серпня 2024 р. № 1021); Наказів МОН України: «Про затвердження стандарту 
вищої освіти зі спеціальності 081 Право для третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти» від 31 липня 2023 року № 924; «Про затвердження 
положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти» від 15.05.2024 року  № 686.  
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1. Профіль освітньо-наукової програми  
 

1 – Загальна характеристика 

Повна назва вищого 
навчального закладу та 
структурного підрозділу 

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» 
Юридичний факультет 

Рівень вищої освіти  Третій (освітньо-науковий) рівень 

Ступінь вищої освіти  Доктор філософії  

Галузь знань 08 «Право» 

Спеціальність  081 Право 

Освітня кваліфікація Доктор філософії з права 

Офіційна назва освітньо-
наукової програми 

Право 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – доктор філософії  
Галузь знань – 08 «Право» Спеціальність – 081 Право 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми / Освітньо-
наукова програма Право 081 Право третій (освітньо-
науковий/освітньо-творчий) рівень / Дата видачі сертифіката 
про умовну (відкладену)акредитацію освітньої програми 
24.06.2025 № 16419.  

Цикл/рівень НРК України – 8-й рівень; QF-EHEA – третій цикл; EQF-LLL 
– 8-й рівень 

Додаткові вимоги до 
правил прийому 

Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за третім 
(освітньо-науковим) рівнем освіти за спеціальністю 081 
Право здійснюється на базі другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 081 Право та 293 Міжнародне 
право 

Мова(и) навчання і 
оцінювання 

Українська 

Термін дії освітньо-
наукової програми  

До наступного планового оновлення 

Форми здобуття освіти Очна, заочна 



Інтернет-адреса 
постійного розміщення 
опису освітньо-наукової 
програми 

https://www.krok.edu.ua 

2 – Мета освітньої програми 

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованого, інтегрованого 
в європейський та світовий науково-професійний простір доктора філософії в галузі 
знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», здатного сприймати, генерувати і 
втілювати інноваційні ідеї, самостійно проводити науково-дослідницьку, науково-
організаційну, науково-педагогічну та практичну діяльність на високому 
конкурентоспроможному рівні у галузі права. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Опис предметної області Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності: право як соціальне 
явище, особливості його творення та реалізації, що 
ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі 
яких покладені людська гідність та верховенство права. 
Цілі навчання: набуття здатності продукувати нові ідеї, 
розв’язувати комплексні теоретичні та практичні проблеми у 
галузі права, застосовувати методологію наукової та 
педагогічної діяльності, проводити власне наукове 
дослідження, результати якого мають наукову новизну, 
теоретичне та практичне значення. 
Теоретичний зміст предметної області: комплекс правових 
доктрин, цінностей і принципів творення та реалізації права; 
функціонування і трансформація правових учень та ідей. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові і 
спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з 
правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і 
соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її 
вирішення на основі принципів права; цифрові технології 
тощо. 
Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-
комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та 
спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються в 
діяльності у сфері права. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Академічна та прикладна орієнтація. Наукові дослідження у 
предметній області, що присвячені вирішенню конкретного 
наукового завдання, результати якого мають наукову 
новизну, теоретичне та практичне значення в галузі права. 

Основний фокус 
освітньої програми та 

Підготовка докторів філософії у галузі знань 08 «Право» за 
спеціальністю 081 Право. 
Акцент освітньо-наукової програми зроблено на формуванні 



спеціалізації та розвитку необхідних компетентностей для подальшої 
професійної та наукової діяльності у галузі права. ОНП 
передбачає наявність напрямів науково-дослідної роботи 
здобувачів з теорії та історії держави і права, що 
забезпечуються за рахунок дослідницької складової та 
вибіркових освітніх компонентів.  
Ключові слова: юридична наука; право; верховенство права; 
права людини; правова держава; правопорядок; 
правосвідомість; правова культура; законність. 

Особливості програми Особливість програми пов’язується із концептуальним 
підходом, згідно з яким забезпечується цілісність фахової 
підготовки фахівця ступеня доктора філософії за 
спеціальністю 081 «Право», який здатний одночасно 
зосередити свої зусилля як на розвитку наукового світогляду, 
так і на розв’язанні комплексних проблем дослідницького 
характеру в галузі права, участі в організації та проведенні 
наукових заходів, реалізації академічної мобільності. 
Програма орієнтує здобувача на оволодіння практичним 
інструментарієм наукових досліджень в правовій сфері та на 
співробітництво з органами законодавчої, виконавчої, судової 
влади, міжнародними організаціями, вітчизняними та 
закордонними науковими установами та закладами освіти. 
Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в 
галузі права спрямована на врахування кардинальних змін у 
всіх сферах суспільного життя, що потребують підготовки 
юристів-фахівців високої кваліфікації з високим ступенем 
академічної та професійної доброчесності. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Працевлаштування 
випусників 

Працевлаштування на посадах наукових і науково-
педагогічних працівників у наукових установах і закладах 
вищої освіти, працівників найвищої кваліфікації у 
дослідницьких та науково-експертних установах та 
організаціях, наукових консультантів, менеджерів 
(управителів) в органах державної влади та органах місцевого 
самоврядування, установах та організаціях.  

Академічні права 
випускників 

Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових 
кваліфікацій у системі освіти дорослих 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Освітній процес побудований на принципах: 
студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого навчання, 
компетентнісного, системно-інтегративного підходів, 
навчання на основі досліджень.  



Викладання проводиться у вигляді: лекцій, семінарських 
та/або практичних занять із застосування інтерактивних 
технологій і різних форм групової роботи.  
Передбачені самостійна робота; консультації з викладачами; 
проходження педагогічної практики. 
Використання елементів неформальної освіти під час 
вивчення окремих дисциплін на освітніх онлайн-платформах 
та під час участі в наукових конференціях, конгресах, 
вебінарах, майстер-класах тощо.  
Освітньо-науковою програмою передбачені освітні 
компоненти спрямовані на науково-дослідницьку підготовку 
майбутніх докторів філософії, зокрема з орієнтацією на 
тематику досліджень аспірантів та врахування їх наукових 
інтересів. 

Оцінювання Накопичувальна бально-рейтингова система. Порядок та 
критерії оцінювання оприлюднюються в межах окремих 
освітніх компонентів (силабусі). Оцінювання результатів 
навчання здійснюється на принципах об'єктивності, 
систематичності та системності, єдності вимог, відкритості, 
прозорості, доброчесності, доступності та зрозумілості 
методики оцінювання, урахування індивідуальних 
можливостей здобувачів.  
Форми контролю:  
- поточний (на заняттях);  
- підсумковий (заліки, екзамени, проходження практики);  
- періодичний: проміжна та щорічна атестація.  
- заключний: захист дисертації.  

Обсяг кредитів ЄКТС, 
необхідних для 
здобуття ступеня 
вищої освіти доктора 
філософії з права 
 

 Освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії 
складається з освітньої та наукової складових.  
    Нормативний строк підготовки доктора філософії в 
аспірантурі  становить чотири роки. 
    Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми 
підготовки доктора філософії становить 45 кредитів ЄКТС. 
 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні 
проблеми у галузі права професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності, застосовувати методологію наукової 
та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове 
дослідження, результати якого мають наукову новизну, 
теоретичне та практичне значення.  

Загальні компетентності  ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та управляти 
ними.  
ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі 



системного наукового світогляду, професійної етики та 
загального культурного кругозору.  
ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати 
власного наукового дослідження українською та іноземною 
мовами, глибоко розуміти іншомовні наукові та професійні 
тексти за напрямом досліджень. 

Спеціальні (фахові) 
компетентності 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні 
дослідження, досягати наукових результатів, які створюють 
нові знання у галузі права та дотичних до неї 
міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у 
провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей. 
СК02. Здатність застосовувати методи правового і 
міждисциплінарного дослідження, виявляти їх евристичні 
можливості та межі, використовувати релевантний 
дослідницький інструментарій.  
СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність 
у вищій освіті та проєктах правничої освіти у системі освіти 
дорослих.  
СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 
дослідницького характеру у сфері права та забезпечувати 
якість виконуваних досліджень; дотримання права 
інтелектуальної власності та стандартів академічної 
доброчесності.  
СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення 
складних правових проблем, прогнозувати можливі наслідки 
їх реалізації. 
СК06. Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері 
права.  
СК07. Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та 
етичні виклики в житті суспільства і пропонувати для них 
правові механізми розв’язання. 
7 – Програмні результати навчання 

 РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання 
у сфері права і на межі предметних галузей, а також 
дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 
прикладних досліджень, отримання нових знань та 
здійснення інновацій. 
РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 
нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні 
проблеми права державною та іноземною мовами, 
оприлюднювати результати досліджень у наукових 
публікаціях у провідних наукових виданнях. 
РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та 
розуміння системи права, історії світової та української 
правової думки, сучасної правової доктрини, а також 



основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. 
РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати 
для обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, 
результати теоретичного аналізу, прикладних досліджень, 
наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему 
з урахуванням широкого правового та загальносоціального 
контекстів. 
РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні 
дослідження з права та дотичних міждисциплінарних 
напрямів з використанням сучасного наукового 
інструментарію, критично аналізувати результати власних 
досліджень і результати інших дослідників у контексті усього 
комплексу передових концептуальних і методологічних знань 
щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів 
академічної та професійної етики.  
РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної 
науки, а також методологію наукових досліджень, 
застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та у 
викладацькій практиці. 
РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології 
пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних та 
інформації, статистичні методи аналізу даних великого 
обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне 
забезпечення, бази даних та інформаційні системи у науковій, 
викладацькій, правотворчій та правозастосовній діяльності. 
РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління 
науковими та інноваційними проєктами, які дають 
можливість створювати законопроєктну та правозастосовну 
практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні правові 
проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, 
соціальноекономічних, екологічних та духовно-культурних 
аспектів, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної 
власності щодо наукових результатів. 
РН09. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері 
права на різних рівнях вищої освіти, його наукове, 
навчально-методичне та нормативне забезпечення, 
застосувати ефективні методики викладання навчальних 
дисциплін. 
РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації 
за результатами правового дослідження. 
РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм 
національного, міжнародного та права Європейського Союзу, 
здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів 



у різних правових системах.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Усі науково-педагогічні працівники, залучені до 
забезпечення освітньо-наукової програми, є працівниками 
ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», мають 
науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень 
наукової і професійної активності. 
В процесі організації навчального процесу можуть 
залучатись професіонали з досвідом практичної, 
дослідницької, управлінської, інноваційної роботи за фахом.  

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої 
діяльності: 

− навчальні мультимедійні аудиторії; 
− комп’ютерні класи; 
− бібліотека, у тому числі читальна зала; 
− спортивні зали; 
− їдальня; 
− гуртожиток; 
− медичний пункт. 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої 
діяльності. Для доступу до навчально-методичного 
забезпечення дисциплін використовується платформа 
«Moodle». 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

За програмами академічної мобільності в рамках програм 
та/або договорів між ВНЗ «Університет економіки та права 
«КРОК» та закладами вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Організовується відповідно до міжінституційних, 
двосторонніх та багатостороніх договорів про міжнародну 
співпрацю, укладених Університетом «КРОК» з понад 60 
іноземними закладами вищої освіти; договорів про 
міжнародну кредитну мобільність (у тому числі в рамках 
програми ЄС Еразмус+, регіональних та національних 
грантових програм).   
Відбір здобувачів на програми мобільності здійснюється 
відповідно до Положення про академічну мобільність, за 
конкурсом. Відповідальним підрозділом є навчально-
науковий інститут міжнародної освіти. 

Навчання іноземних Згідно з визначеними правилами МОН України та правилами 
прийому на навчання до ВНЗ «Університет економіки та 



здобувачів вищої освіти права «КРОК». 

 
2. Перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність 

 
2.1. Перелік компонент 

 
Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 
практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 

підсумк. 
контролю 

1 2 3 4 

1. Обов’язкові компоненти  

ОК 1 
Іноземна мова: академічне письмо та наукові 
комунікації 

6 залік/ 

екзамен 

ОК 2 Філософія науки 3 залік 

ОК 3 
Методологія науково-правових досліджень 

6  екзамен 

ОК 4 Інформаційні технології у науково-дослідній 
діяльності та управлінні проектами 

3 залік 

ОК 5 
Цифрові технології в навчанні 

3 залік 

ОК 6 
 

Академічна культура та академічна 
доброчесність 

6 залік\ 

екзамен 

ОК 7 Освітні технології  3 залік 

ОК 8 Правові системи сучасності 3 екзамен 

ОК 9 
 

Педагогічна практика 3 залік 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів  36  

2. Вибіркові компоненти  
ВПП1 Дисципліна 1 за тематикою дослідження 3 залік 

ВПП2 Дисципліна 2 за тематикою дослідження 3 залік 

ВПП3 Дисципліна 3 за тематикою дослідження 3 залік 
Загальний обсяг вибіркових компонентів 9  

Загальний обсяг освітньої складової ОНП  45  

 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 
3. Наукова складова освітньо-наукової програми 

Освітньо-наукова програма та навчальний план аспірантури є основою для 
формування аспірантом індивідуального навчального плану та індивідуального плану 
наукової роботи. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення 
власного наукового дослідження під керівництвом наукового керівника (керівників) та 
оформлення його результатів у вигляді дисертації. Аспіранти проводять наукові 
дослідження згідно з Індивідуальним планом роботи, в якому визначаються наукова 
складова освітньо-наукової програми, а саме: зміст, строки виконання та обсяг наукових 
робіт, а також запланований термін захисту дисертації протягом строку підготовки в 
аспірантурі. Індивідуальний план наукової роботи є обов’язковим до виконання 
здобувачем відповідного ступеня і використовується для оцінювання успішності 
запланованої наукової роботи. Порушення строків виконання Індивідуального плану 
наукової роботи без поважних причин, передбачених законодавством, може бути 
підставою для ухвалення Вченою радою Університету рішення про відрахування 
аспіранта. 

Протягом строку навчання в аспірантурі аспірант зобов’язаний виконати всі вимоги 
освітньо-наукової програми в частині, як освітньої так, і наукової складових, зокрема: 
здобути теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для 
продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або 
дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіти методологією наукової і педагогічної 
діяльності, а також провести власне наукове дослідження, результати якого мають 
наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення, і захистити дисертацію. 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим 
дослідженням, що пропонує розв’язання актуального наукового завдання в галузі D 
Право, результати якого характеризуються науковою новизною та практичною цінністю 
та оприлюднені у відповідних публікаціях.  
 

4. Форми атестації здобувачів вищої освіти 
 
Форми атестації 
здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів освітнього рівня доктора філософії 
здійснюється у формі публічного захисту дисертації. 

Вимоги до 
кваліфікаційної роботи 
(за наявності) 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії з права є 
самостійним розгорнутим дослідженням, яке пропонує 
розв’язання комплексної проблеми у сфері права або на її 

1 семестр 2 семестр 3 семестр  4 семестр 

ОК 2 ОК 4 ОК 1 ОК 1 
ОК 3 ОК 6 ОК 7 ОК 9 
ОК 5  ОК 8 ВПП1 
ОК 6   ВПП2 
   ВПП3 



межі з іншими спеціальностями і передбачає глибоке 
переосмислення наявних та створення нових цілісних знань 
та/або практики правотворення та правозастосування. 
Дисертація повинна відповідати вимогам академічної 
доброчесності і, зокрема, не повинна містити академічного 
плагіату, фабрикації, фальсифікації.  
Дисертація має бути розміщена у публічному доступі на сайті 
закладу вищої освіти, де здійснюється її захист, за винятком 
випадків передбачених законодавством. 

 
5. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти 
В Університеті сформовано систему внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти, яка функціонує відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення 
якості освіти та освітньої діяльності, що оприлюднена на офіційному сайті Університету 
(https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=695).  

Згідно із Законом України «Про вищу освіту» в Університеті передбачено 
здійснення таких процедур і заходів: 

 – визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 
 – здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  
– щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, педагогічних працівників та 

регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному вебсайті, на 
інформаційних стендах тощо; 

 – забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників;  
– забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у 

тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;  
– застосування інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 
 – забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти 

та кваліфікації тощо. 
 

6. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 
програми 
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ЗК 01 • • •  •    • 

ЗК 02   • •      

ЗК 03 • • • •  • • •  

ЗК 04 •      •  • 

https://www.krok.edu.ua/ua/dostup-do-publichnoji-informatsiji?task=weblink.go&id=695


СК 01 • •    • •   

СК 02 • • •  •     

СК 03  • • •  • •   

СК 04 • • • • • • •  • 

СК 05  •   • •  • • 

СК 06 •   •      

СК 07   •     • • 

 

7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідними 
компонентами  освітньої програми 
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РН 01  • •       

РН 02 •  •    •  • 

РН 03  • •   •  •  

РН 04     •     

РН 05   • • • •   • 

РН 06 • • • •     • 

РН 07 •  • • •    • 

РН 08   • •     • 

РН 09 •      •   

РН 10 •     •    

РН 11        •  

 
 

7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-наукова 
програма 

Нормативно-правові акти: 
1. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 556-VII. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18  



2. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIII. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19  
3. Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і 
спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах: постанова 
Кабінету Міністрів України від 09.08.2001 № 978. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/978-2001-%D0%BF.  
4. Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право для третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти»: Наказ МОН України від 31 липня 2023 року № 
924. URL: https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-
osvita/zatverdzeni%20standarty/2023/02.08.2023/081-pravo-dok.filosofiyi-924-31.07.2023.pdf.  
5. Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010: Наказ 
Держспоживстандарту України 28.07.2010 № 327. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10.  
6. Про затвердження Національної рамки кваліфікацій: постанова Кабінету Міністрів 
України від 23.11.2011 № 1341. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011- 
%D0%BF  
7. Про документи про вищу освіту (науковий ступінь): постанова Кабінету Міністрів 
України від 09.09.2020 № 811. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/811-2020-
%D0%BF#n27.  
8. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» від 29 квітня 2015 р. № 266 (в 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021). URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text. 
9. Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 29.04.2015 № 266: наказ Міністерства освіти і науки України від 
06.11.2015 № 1151, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.11.2015 за № 
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